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1. Conference Content:
Please rate the following aspects of the conference content on a scale of
1 to 5 (1 being poor, 5 being excellent): 
(a) Relevance of the topics presented

85 responses

(b) Quality of the keynote speakers

85 responses
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(d) The keynote talk that you liked most

85 responses

(d) Overall quality of the presentations

85 responses

2. Conference Organization: Please rate the following aspects of the
conference organization on a scale of 1 to 5:
(a) Registration process

85 responses
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(b) Access to the conference platform

85 responses

(c) Clarity of conference schedule and program

85 responses

(d) Availability of conference materials (abstracts, papers, etc.)

85 responses
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3. Technical Aspects: Please rate the technical aspects of the online
conference on a scale of 1 to 5:
(a) Video and audio quality of presentations

85 responses

(b) Ease of accessing and navigating the conference platform

85 responses

(c) Interaction and engagement features (e.g., Q&A, chat)

85 responses
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4. Networking Opportunities:
(a) Did you find the networking opportunities provided during the conference
beneficial? (Yes/No)
(b) If yes, please mention any specific activities or platforms you found helpful for
networking:

85 responses

No

Yes

yes

Yes

NA

Good

NO

no

Yes.

Yes.

Yes, immediate action

Yes, It will help to locate the person/institute to for sample testing.

No. I don't find

Not Applicable

good

yes, Google meet access to everyone

yes , and provide by tech 1 session to me for the my talk

Yes, the talk of Dr. Sib Krishna Ghoshal is very clear, interesting and beneficial.

Yes, meet platform
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yes, conference organization and control on all the parallel technical sessions along with
keynote speakers had been managed so organized way, including previous year was very nice.
I am highly impressed.

Speaker helping

One research stimulation work related to surface plasmon enhancement of SiO2 material my
interest has been found.

Yes. I shall contact Dr. Yogendra Kumar Mishra and Dr. Vinod Kumar for collaboration.

YES

Yes... Immediate answers to any queries

Nice

Good platform

A. Yes
No network issue

yes.all the talks keynote and invited

***

Not applicable

Yes, Paper presentation

yes, nice website
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5. Suggestions for improvement:
Please provide any suggestions or recommendations for improving future editions of
the conference:

85 responses

NA

No

No suggestions

nil

All was well, no suggestion

The keynote speakers should stick to the timings.

Really, Good International Conference

Na

very informative

Announcement to every participant on the conference day to be alert for his/her presentation.

Conference was Nicely organised.

The nice conference and wonderful talk and management

The conference is very well organised having top class speakers.
So if possible, one request may be placed to all the registererd participants to atleast attend
Inaguration and closing programme .

need full paper publications

No suggestions.

Everything is well planned and organised

Request to organize such more conferences, and if possible by any means to reduce
participating fees for students

you can reduce the no. of parallel sessions to have more audience for talks, for better
discussions.
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It would be good if we get access to recorded video of the conference especially recorded
video of our own presentations.

DURATION ON INVITED TALKS SHOULD BE MORE

I didn't find in flaws in the conference. Everything was up to the mark.

Very nice organisation.Thatswhy no suggestions.

Well conducted

Try to provide session chair for invited speakers also

tried to make scientific club

Please include more computational, material science and biological works and talks

All over online conference platform is good. One suggestion is that publications should be
published on IEEE portal or Scopus/ SCI journal.

Organize the conference on Computational Chemistry

There is no alert message on the day of conference

Dont show marks of presentation on website

It will be more effective in fully offline mode

Recomended for the same manner

Should provide more time for the presentation.

much more options on area for choosing own area would be helpful for the participants.

Since it's an online conference, fees should should be reduced.

no

Kindly improve your awardee selection Reports.
I have nicely explained my work presentation. Session chair and audience had no questions to
ask me, and still give me rating only 3. My presentation quality was also designed in proper
way explained everything, Gaps, Novelty, Motivation, Current scenarios' etc. still I got 4 rating
only.

If possible provide the recorded invited talks and presentations of presenters.

The invited speakers may be given 15 min for lecture and 3 minute for discussion.
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Need a given ISBN number for an abstract

No suggestions

All was good

Offline conference

Keep a little bit longer to capture a screen shot after payment processing.

Processing of publication should be fast of presented paper

Please provide IISN number for the abstract book

It was very much coordinated and impressive

As an online conference, it was excellent. Be prepared to adapt to unforeseen circumstances,
such as technological changes, to avoid technical delays.

It would be better if the conference is held in hybrid mode.

Nil

Video quality improvement

No suggestions, overall good conference

nice conference

Not any

Nice

No suggestions as per my experience.

The conference was amazing

No suggestion

Provide any whatsapp number for QnA to resolve the queries of participants in a quick manner

It was perfect for me

Physical mode can be done

Session should be on time.
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conference kit to online participants

you have already implemented in next one

Timing of parallel technical session

Arrangement for both online and offline mode, to allow more time to presenters when required,
Poster presentation, videos of presenters to be uploaded in utube, to publish ugc care list,
scopous.

The gap between the abstract accepted and full paper submitted is only three days.

Try to keep the presentation time for the 15minutes at the least. It will be more beneficial for
other students to know about parallel research works going in.

Evening session was so late. After 5' o clock it's very difficult for me to give presentation and
network issue was also create problem. So look at these issues otherwise it's very good
conference.

Ok

More specific topic

More Scopus indexed journal are need to provide

publication for completing their Ph.d. work, and if there are any problems in their written paper
help them for correction and suggest them to prepare quality paper for publication .
i feel that nobody want to help to research scholars .olny take the fee for conference
conduction.

All perfect.
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6. Highlights or positives or negatives:
Please let us know the highlights or positive or negative experiences you had during
the conference:

85 responses

NA

nil

Overall excellent

None

Very nice co ordination

It was a very good experience

The invited talks and students are presented the recent work

Nice

nothing

The conference is well organised.
Some students are not well experienced in opening the ppt so it delayed the time for the next
student.

Gives motivation...to navigate..our research

Positive

Some of the key note speakers were excellent
The management of the conference was very professional
Conference webpage is timely updated thus very impressive

Need to improve participation in different session

Every thing is ok

It was the best experience to attend and participate in the conference.

Resourceful lectures

No negative experience
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Well it was an honour to be a part of this conference where one get opportunity to present their
ideas/innovation on a common platform, also it will be helpful to get interact with different
people working in different area in different part of world, so scope of collaboration in any
form increases.

it was good.

The conference was well organized.

TECHNICAL CONTENT AND TALKS ARE MUCH APPPRECIABLE

I have gained knowledge regarding various works in research field.

Kept the time schedule, no delay was in your part. Thank You.

We face some difficulty at the time of presentation to present slides

awardee report is very good to improve our work.

all well

Well organized

please keep time schedule correctly

same as given in above 5th point.

Nice Organization and time management is really nice

Fruitful

Good conference

Time management was good

Technical sessions was excellent why not no any number for invited talks

good

correct controll by the session chairs

The conference was well organized

I had little problem in presenting my slides, initially, then it run smoothly

Great timings maintained. There was very little delay
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A well organized conference in online mode

positive

Negative Experience: Despite my Best work Presentation you give me less rating. This process
disappoint me.
Positive Experience: Audio, Video, interactions, registration process all were nicely arranged

Recent topics were presented

I have no negative experience, (except that I did not find my certificate in the zipped file). I
have contacted for my presentation certificate.

Positive: Good communication from the conference team and the time schedule were good.
Negative: I need a given ISBN number for an abstract.

no

Excellent timings. Meticulously planned

Surprise to see evaluation

Nice arrangements

Everything was excellent

Academic atmosphere was excellant

All the keynote speakers were amazing , the content they presented were really insightful

Positive: It was a well-structured and organized conference. Negative: Problems with audio-
visual issues or virtual platform glitches.

As the conference was held through online mode only. It makes little difficult for me to present
the relevant talk. Some technical hazard was there. I will always prefer to present in offline
mode.

Excellent organization

Conference schedule is osam

Session chairpersons are very cooperative.

nice conference

Not any
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Good

Overall, the conference went smoothly, even though it was done on an online platform.

The overall conference is very well organized.

Conference was very informative.No negative aspect.

Conference is a platform to good platform to enhance the knowledge

Please arrange these kinds of conference on regular basis

Good maintenance

Nice conference

Well organized and announcements in the website

quality of keynote speakers and fairness in evaluation

Benefits of conference at home. Sometimes network or presentations issues

Very thing is good

Positive

supervisor helpful on conducting the talk-+ve, time fixed -ve.

Technical sessions were held successfully is the best thing.

It's included very interesting and informative session.

Ok

Nice work done by the RP publishers.

all is wel

online mode..positive feedback
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7. You participated in the conference as

85 responses

8. Overall satisfaction:
How satisfied are you with the overall conference experience? (1 being
dissatisfied, 5 being extremely satisfied):

85 responses

9. Would you like to join our upcoming hybrid conferences? 

85 responses
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